Szamitogépes halozatok
gyakorlé feladatok 7.

Lukovszki Tamés

1. feladat: Tekintsiink nyolc dllomést, melyek adptiv fa protopkollal visznek 4t csomagokat. Az allomésok
azonositéi {0, ..., 7}. Szimuldlja a protokoll mitk6dését, ha az dllomasok 2,3,4,6 egyid6ben akarnak csomagot
atvinni. (Adja meg a verseny slot-okat ett6l az idGpillanattél addig, amig a protokoll feloldja a kollizidt.)

2. feladat: Mennyi a valdsziniisége egy Ethernet hal6zatban, hogy két dllomas, amely kezdetben egyid6ben
akar csomagot kiildeni, csak a harmadik kollizié utdn tudja dtvinni a csomagot (feltéve, hogy tovébbi dllomés
nem akar ekdzben csomagot dtvinni)? Mennyi a valdsziniisége, hogy csak az i-edik kollizié utdn? Mennyi ez a
valdszintiség egy 10Mbps Ethernet halézatban, ha kezdetben az dllomasok nem exakt ugyanabban az idében
kezdik az &tviteltelt, de kollizit detektdlnak? (Segitség: mennyi a ”slot time”, a minimélis csomagméret és
mennyi a "maximum propagation delay”?)

3. feladat: Mennyi a ”"maximum propagation delaly” Fast Ethernet (100Mbps) esetén, amelyben

1. a kébelek maximadlis 6sszhossza 200m és egy ” Class I” repeatert tartalmaz, amely (max.) 0,7us késést
okoz,

2. akdbelek 6sszhossza 205m és két ” Class I1” repeatert tartalmaz, amely egyenként (max.) 0,46us késést
okoz?



